# bre

## **Certificate of Approval** Certificate Number: ENP502

Issue: 3

## Paragon – A Division of National Floorcoverings Ltd

Having complied with the requirements of:

**Environmental Profile** BRE Global Scheme Document SD028 and BRE Methodology for Environmental Profile of Construction Products SD6050

is authorised to use the BRE Global Certification Mark on the following product(s) and associated stationery and publications:

#### **Head Office Address**

Fairfield Park Manvers Wath Upon Dearne Rotherham South Yorkshire S63 5DB

#### **Production Sites**

Fairfield Park Manvers Wath Upon Dearne Rotherham South Yorkshire S63 5DB

This certificate and appendix is maintained and held in force through annual review and verification.

FBaker	Emma Baker	10 July 2017	18 September 2018
Signed for BRE Global Ltd.	Scheme Manager	Date of Issue	Expiry Date



This certificate and appendix remain the property of BRE Global Ltd and is issued subject to terms and conditions (for details visit <u>www.greenbooklive.com/terms</u>). To check the validity of this certificate and appendix please visit www.greenbooklive,com/check, scan the QR Tag, or contact us. BRE Global Ltd., Garston, Watford WD25 9XX. T: +44 (0)333 321 8811 E: <u>Enquiries@breglobal.com</u>



# bre

# Appendix to Certificate No: ENP502 Paragon – A Division of National Floorcoverings Ltd

### Issue: 3

#### **Product list**

Description	Appendix Ref. for details
Workspace Linear polyamide carpet tile with bitumen backing	ENP502/a-c
Workspace (Solid & Loop) polyamide carpet tiles with bitumen backing	ENP502/d-f
Toccarre polypropylene carpet tile with bitumen backing	ENP502/g-i
Strobe polyamide carpet with bitumen	ENP502/j-l
Diversity & Diversity Groove polyamide carpet tiles with bitumen backing	ENP502/m-o
Codec & Total Contrast polyamide carpet tiles with bitumen backing	ENP502/p-r

This certificate and appendix is maintained and held in force through annual review and verification.



109227